

Ministerul Justiției: Directorul general al ONRC - demis; Corpul de Control a constatat existența unui management defectuos

Directorul general al Oficiului National al Registrului Comertului (ONRC), Valentina Burdescu, a fost demisa, joi, din functie, dupa ce Corpul de Control al ministrului Justiției a constatat existența "unui management defectuos", a anunțat MJ.

Potrivit unui comunicat al MJ transmis AGERPRES, ministrul Alina Gorghiu a dispus efectuarea unui control la ONRC, începând cu data de 19 august, acest demers fiind efectuat în contextul discuțiilor din spațiul public privind anumite sincope în funcționarea noului sistem informatic al Oficiului.

"Raportul Corpului de Control a constatat existența unui management defectuos la nivelul conducerii ONRC. Mai exact, decizia punerii în producție a noului sistem la data de 26 iulie, precum și suspendarea activității ONRC și a oficiilor teritoriale în perioada 16 - 25 iulie au fost adoptate în mod exclusiv de către directorul general/managerul de proiect Valentina Burdescu, fără consultarea personalului din cadrul ONRC și din cadrul oficiilor teritoriale. Precizăm că directorul general al ONRC a fost desemnat manager de proiect pentru proiectul privind noul sistem al ONRC în data de 29 octombrie 2018. Concluziile raportului Corpului de Control arată că deciziile cu privire la modul și momentul implementării noului sistem informatic, precum și testarea insuficienței a aplicației informatice au generat disfuncționalități în activitatea instituției", se precizează în comunicat.

În ceea ce privește comunicarea conducerii ONRC cu mediul de afaceri și cetățenii, aceasta a fost "profund deficitară", arată reprezentanții MJ.

"Având în vedere concluziile raportului Corpului de Control, ministrul Justiției a dispus, joi, revocarea directorului general al ONRC, Valentina Burdescu. Totodată, ministrul Justiției a dispus numirea doamnei Luiza Mardare în funcția de director general al ONRC. Este o persoană cu experiența unei funcții de conducere, fiind director al ORCT Constanța, familiarizată cu noul sistem implementat. Are o viziune amplă asupra organizării interne a instituției", precizează Ministerul Justiției.